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Фінансова безпека підприємства в ринкових умовах

Кириліченко Аліна Вікторівна
магістрант Фінанси, банківська справа та страхування,

ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», м. Київ, Україна

Поняття фiнансової безпеки компанiї залежить вiд ефективної фiнансової дiяльностi 
пiдприємства. Пiд забезпеченням фiнансової безпеки пiдприємства розумiють захист 
вiд можливих фiнансових втрат, попередження банкрутства, досягнення найбільш 
ефективного використання ресурсiв підприємств. На сучасному етапi ринкової економiки 
України питання це питання є досi актуальним.

Проблематика фiнансової безпеки України розглядається в контекстi економiчного 
стану підприємств України. На фiнансову безпеку пiдприємств впливають зовнiшнi 
та внутрiшнi загрози. Внутрішні загрози включають такі: помилки в управліннi 
(вибір стратегії, управління активами та зобов’язаннями, управлiння дебiторською та 
крeдиторською заборгованістю, вибiр iнвестиційних проектiв та джерелa фінaнсування.

Зовнішнi загрози включають такі: ненадійнi акціонери, які купують акції, 
корпоративний борг, великий обсяг позикових коштів, малорозвинений ринок 
капіталу, недосконалий захист інвесторів, фінансова криза, економічна нестабільність, 
недосконалий механізм формування економічної політики.

Питання фінансової безпеки завжди цікавило багатьох вчених і є актуальним 
для будь-якої країни. Тому їм приділяється багато уваги з боку науковців у сучасних 
економічних публікаціях. Забезпечення фінансової безпеки підприємства розглядалися 
у роботах багатьох авторів, серед яких можна відмітити таких, як: О. І. Абакуменко, 
Б. В. Єгоров, Р. О. Костирко, Л. А. Костирко, Н. Ю. Подольчак, А. В. Череп та інші.

Серед загроз фінансовій та економічній безпеці компанії можна виділити такі 
явища, як конкурентну розвідку, гринмейл, рейдерство, кардерство.

Конкурентна розвiдка має на меті захоплення влади великих акціонерних 
товариств і бере дані для аналізу з публічної інформації, а промислове шпигунство може 
збирати інформацію незаконно.

Гринмейл. Шантаж шляхом скуповування значної частки акцій компанії з 
пропозицією продати їх за умови, що інші акціонери підписують угоду про невтручання».

Рейдерство. Є три підходи рейдерських атак: за одним підходом новий власник 
скуповує контрольні акції , за другим підходом доводить компанію до банкрутства, за 
третім підходом підроблення документів, підписів, вимагання, погрози і навіть вбивства.

Кардерство-це діяльність, пов’язана з підробкою документів.
Внутрішні небезпеки та загрози, що впливають на фінансову безпеку, включають 

навмисні або ненавмисні помилки управління, пов’язані з корпоративним фінансовим 
управлінням, які включають: вибір корпоративної стратегії, управління та оптимізацію 
корпоративних активів та зобов’язань, розробку та впровадження управління 
дебіторською та кредиторською заборгованістю, а також контроль, вибір інвестиційних 
проектів та джерела фінансування, амортизація та оптимізація податкової політики.

Зовнішні загрози включають такі: небажані партнери, які купують акції, 
корпоративний борг, значні фінансові зобов’язання перед компанією (великі обсяги 
позикових коштів та величезний корпоративний борг), недорозвиненість ринків 
капіталу та їх інфраструктури, недосконалий захист інвесторів та застосування правових 
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систем, валютно-фінансова криза, економічна нестабільність, недосконалі механізми 
формування національної екoномічної пoлітики.

Для пoкращення фiнансової безпеки кoмпанiй необхіднo:
• створити необхіднi умови для більшої ефективностi через підтримання його 

достатнього рівня фінансової стійкості і ліквідності;
• пoстійна oптимізація та скорочення витрат;
• впровадження нових інформаційних технологій, досягнень науки і техніки;
• пошук висококвалiфікованих працiвників та підтримка їх кваліфікації;
• монiторинг порогових значень фінансової безпеки підприємства;
• досягнення високого захисту комерційних таємниць а також належного рiвня 

взаємодiї всiх структурних пiдрозділів компанії;
Експерти з фiнансової безпеки вважають, що у 85% випадкiв комерційну таємницю 

викрадають самi працiвники, решта 15% випадки, коли неможливо встановити зв’язок 
затриманих з працiвниками компанiї.
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